

分享 创客精神

别人打拼世界而我们定义世界  
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载  
手机银行APP

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

# 树立正确消费观念 提高金融防风险能力 高校学生要选择正规银行办业务

## 个人信息不“共享”

随着网络的普及,人们更快捷地共享信息和利用信息。但随之而来的网络个人信息安全问题,亦引起人们的担忧和重视。特别是网上个人信息泄露给大学生生活带来诸多问题,我们该如何避免这个问题呢?

交行工作人员表示,大学生们一定要妥善保管好信用卡信息,包括卡号、卡片有效期、校验码、交易密码、动态密码等。不要点击来历不明的短信,网络链接以及

邮件。存取款或者办理其他业务后,请妥善保管或销毁交易凭条。

不法分子也常常以“奖品”为诱饵,诱骗“中奖人”通过微信、支付宝转账一定的运费、押金。或者冒充教育单位、银行人员等打着缴学费、发放助学贷款、改签机票之类的幌子,要求转账至指定账户。针对这样的骗局,大学生们一定要擦亮眼睛,谨慎识别。此外,大学生们要做好个人信用维护,记住还款日按时还款。假如

个人联系方式更换,一定要通知银行,不当信用“失连户”;还款困难可分期,最低还款不影响个人征信,不要轻信中介。

近年来,各种不良校园贷的消息非常多,不少大学生因此上当受骗。该工作人员提醒大学生们,远离网络借贷信息中介机构,远离掠夺性贷款。掠夺性贷款机构往往不考虑借款人的信用记录,直接向贷款申请人收取极高的利率,并可能伴以暴力催收的方式来保证借款人还款付息。

## 选择正规银行办理业务

针对当前互联网校园贷市场由高借款利率、高额罚息、暴力催收等问题造成的乱象丛生、鱼龙混杂的局面,今年以来,我国陆续出台相关政策。

4月21日,中国银监会郭树清主席提出,正在研究如何让银行更好地为大学生提供贷款服务,把正门打开,让银行正规军重返校园,承担角色。9月6日,教育部财务司副司长赵建军表示,任何网络贷款机构都不允许向在校大学生发放贷款,鼓励正规的商业银行开办针对大学生的小额信用贷款。

“建议大学生在支付结算和消费信贷需求时,选择正规的商业银行办理相关业务,保障自己的合法权益。”该工作人员介绍说,交通银行河南省分行按照银监局和教育部要求,积极创新,推出了针对在校大学生发行的专属信用卡Y-power信用卡(校园版)。

据了解,Y-power信用卡(校园版)是交通银行针对18至35周岁大专及以上学历在校大学生推出的专属信用卡,在校期间免年费,最高可得到不超过2000元的循环信用额度和不超过8000元的消费信

贷额度。

为鼓励大学生树立正确的消费理念,养成良好的消费习惯,该行大学生专属信用卡Y-power信用卡(校园版)可享56天免息期,并推出“最红星期五”超市、加油站每周五消费满98元秒减5%,买单吧APP、饿了么外卖消费金额满40元即享随机立减,“5元观影”等优惠活动,12月31日前办卡更有50元刷卡金赠送。

感兴趣的同学还可以到交通银行各营业网点详细了解。



大学生是新兴的消费群体,也是诸多商家、网络平台公司的重要目标客户。如何树立正确的消费理念,保护个人信息安全?掌握必要的金融安全知识已是迫在眉睫的课题。今天,交通银行河南省分行工作人员就大学生关注的问题,整理了一份大学生不可不知的金融安全知识和大家一起分享。

倪子 全权 杨志斌

## 工行连续6年获评中国最佳贵金属零售银行

近日,《欧洲货币》杂志揭晓2016年度“中国最佳贵金属零售银行”评选结果,中国工商银行贵金属业务再次脱颖而出,成为国内首家连续6年获此殊荣的商业银行。据悉,工商银行依托业内领先的专业贵金属业务团队,主动调整业务结构,提升产品创新和服务能力,较好地

满足了个人、企业、机构客户的贵金属消费、避险、投融资和资产管理等需要。2016年,工商银行贵金属交易额折合人民币超过1.69万亿元,交易量跃升至15.6万吨,客户数量超过3200万户,位居国内同业领先水平。

李欣

## 交行员工拾金不昧暖客户心田

前不久,某客户在交通银行郑州西大街网点办理业务,不慎将钱包遗忘在柜台。当班柜员李勇发现柜台上的钱包时客户已离开,立即将此情况上报给当班主管梁硕凤,随后他们立即通过客户的身份证信

息多方查找,并最终跟客户取得联系。得知客户无法前往该行拿钱包,李勇表示自己可以下班的时候抽空给他送过去。收到失而复得的钱包,客户连连感谢交行员工。全权

## 光大银行推出“光大中青旅遨游旅行联名卡”

日前,光大银行信用卡中心携手中青旅推出“光大中青旅遨游旅行联名信用卡”。持有“光大中青旅遨游旅行联名卡”的用户,将自动成为中青旅黄金及铂金会员,同时尊享光大及中青旅的双重会员

权益。除此之外,持卡人可以享受800元旅游优惠券礼包,其中包含300元出境游、200元国内游、200元户外专属游、50元签证和50元当地游玩等品类。

胡凯艳

## 中信银行信阳分行正式开业

11月9日,中信银行郑州分行与信阳市人民政府战略合作暨信阳分行开业仪式拉开帷幕。在签约仪式上,中信银行郑州分行党委书记、行长韩光聚在致辞中表示,中信集团自成立以来,充分发挥经济改

革试点和对外开放窗口的重要作用,在诸多领域进行了卓有成效的探索与创新,目前已发展成为一家金融与实业并举的大型跨国集团。此次中信银行与信阳市人民政府签订300亿元战略合作协议。章世刚

银行播报

## 兴业银行推出大学生专才培养计划

钱珊珊,2012年大学毕业,应聘至兴业银行上海分行金沙江支行担任零售客户经理。几年时间,钱珊珊就从一名新兵蜕变成业务骨干,并于2015年被委派负责上海顺义路社区支行的筹建及开业后的整体运营管理工作。从“职场新人”迅速成长为

技艺精湛的“业务标兵”,钱珊珊表示,有幸参与了兴业银行零售条线的“大学生专才培养计划”。兴业银行“大学生专才培养计划”自2013年启动以来,目前累计受训大学生近1700名,促进了该行零售条线人员结构优化和人均产能的提升。杜红涛

## 招商银行推出网银U-Bank X

近日,招行宣布推出网上企业银行第十代产品U-Bank X,通过运用区块链、移动互联、大数据、人工智能等Fintech核心技术,突破银行账户属性,视所有企业为用户,创新全渠道场景化

支付结算产品,用区块链技术重塑全球现金管理平台,以大数据金融支撑产业互联网新生态。U-Bank X实现了企业网银从封闭到开放、从工具到平台、从人脑到AI、从场景到生态的升级。段家良

## 华夏银行稳中有进良性发展

近日,华夏银行董事长李民吉频频对质量提出要求:“发展是硬道理,我们要抓有质量的发展”“要围绕资产质量谈增长,不能偏颇”……2017年前三季度,华夏银行营业收

入达500.72亿元,同比增长5.2%;实现中间业务收入163亿元,同比增长40%;存款余额达14.152.73亿元,较年初增长3.4%,比去年同期快1.9个百分点。李妍慧

## 郑州金水厦农商村镇银行通泰路支行开业

11月10日,郑州金水厦农商村镇银行首家支行通泰路支行正式挂牌营业。金水村镇银行行长徐永革表示,该行将努力开拓创新,积极探索,立足社区,以新理念、新机制、新形象,全心全意为“三农”、小微和市民百姓服务,拓宽企业和城乡居民融资渠道,推动地方经济发展。王攀攀 罗亮

